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Școala Profesională Plugari, este beneficiară a unui proiect Erasmus+ - componenta Formare 

profesională VET in anul școlar 2022-2023. Proiectul are o perioadă de implementare de 14 luni 

incepând cu data de 01.11.2022. 

Valoarea proiectului este de 46,923.00 EURO, si include un stagiu de practică pentru 15 elevi 

din cele 3 clase de invățământ profesional. 

Stagiu de practică se va desfășura în Spania într-o perioadă stabilită de comun acord cu 

partenerul pentru a putea acoperi cel mai bine atingerea competențelor cuprinse în Acordul de 

invațare( Agrement Learning). 

 

Este al doilea proiect Erasmus+ obținut de unitatea noastră școlară pentru formarea profesională 

a elevilor in UE, si un demers constant spre internaționalizarea organizației noastre, pentru a 

beneficia cat mai mult de oportunitățile oferite de programul Erasmus + al Uniunii Europene. 

 

Selectia participanților se va realiza respectând criteriile precizate in candidatura după care va 

urma perioadele de pregatire: pedagogică, culturală si lingvistică. 

Pregatirea lingvistică va fi realizată cu ajutorul platformei EU Academy pusă la dispoziție de 

Uniunea europeană. Elevii vor benefica de pregătirea în limba engleză, limba in care se 

defășoară mobilitatea dar și de o pregătire de bază în limba spaniolă la nivel de conversație 

elementară. 

Organizația intermediară  va fi  Esmovia – Sistema Practices S.L. iar partenerul de practică,  

 Terra i Xufa S.L. din Valencia, Spania. Partenerul de practica efectuează ca activitate principală 

agricultura ecológica conform informațiilor de la pagina de web: https://terraixufa.com/ . Are 

experiența de 7 ani in primirea de mobilități ale elevilor in stagii de practică. 

Ne dorim astfel ca elevi nostri participanți la mobilitate sa beneficieze de imbunatațirea competentelor 

profesionale adecvate unei agricultura ecologice. Elevii vor deprinde abilităti privind realizarea unui 

compost pentru flori, modul de realizare corectă a lucrărilor din sere, obținerea semințelor pentru noile 

recolte, lucrări de ingrijire si intreținere pomi fructiferi specifici zonei. 
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